

Executive Committee

Second Session

CORRIGENDUM TO THE NOTES UPON THE SECOND AND
THIRD MEETINGS OF SUB-COMMITTEE I ON
CONSULTATIONS WITH THE INTERNATIONAL COURT
OF JUSTICE.

1. The word "stated" in the remarks by the representative of the United States contained in the fifth paragraph on page 2 of the English text should be changed to read "suggested".
2. The word "Court" in the last sentence upon page 4 of the English text should be amended to read "Organization".
3. The reference to Article 6 in the second paragraph 5 of the English text should be Article 66.